
Po več letih premora smo se v našem društvu odločili ponuditi našim članov udeležbo na pohodu »Su e 

zo per i ponti di Venezia« (Gor in dol po mostovih v Benetkah) dne 13.4.2008. 

Pohod je bil že 30. po vrsti. Udeležba na njem je ogromna: odrasli, otroci, invalidi,  razne narodnosti… 

Kot zanimivost naj povem, da je glavni koordinator tega pohoda gospod , ki je pri nas organiziral Pohod 

prijateljstva (Gorica-Nova Gorica).  

Sama proga pohoda je zanimiva, saj te povede v take ulice( calli), v katere sam ne bi nikoli zavil, na take 

trge (campi), kjer se nikoli ne bi ustavil in popil kavice, čez take mostove (ponti), čez katere sam ne bi 

nikoli stopil. Saj se večina ustavimo na Trgu Sv. Marka in ogledamo bližnjo okolico. Daljša proga 

(10km) ti ponuja sprehod čez 45 mostov, krajša (6km) pa čez 32 mostov. 

 

 

 

 

 

 

   
  Z avtobusom se približujemo parkirišču Troncheto.        Čakamo na "vaporetto"- ladjico, ki nas bo peljala do 
                                                                                         prizorišča pohoda.Od doma in ves čas vožnje je deževalo. 
                                                                                        Joj, kaj bo danes? A Benetke so nas sprejele v pravih  
                                                                                        pogojih za pohod. 
 
 
 
 
 
 

   
                                    Na Trgu Sv. Marka so se predstavljale razne Folk skupine. 
 

 

 



   
                     Korajžno pot pod noge!                                                     Eden od "calli" – uličica 
 
 
 
 
 

 
Gremo čez prvi "ponte"- most.  
Fantje, pazite, da vas ne izgubimo v tej množici! 
 
 
 
 

   
Ob kanalu čez most na "campo"- trg, kjer je glavni vhod v vojaški arzenal. Malega Marka smo izgubili in srečno 
našli - bila nam je šola! 
 
 
 



   
Tudi čez Ponte Rialto smo šli.                                                         Franko z nagrado ( relief).  
 
 
 
 
 
 

   
                 Po skupni malici ob avtobusu.                      Trije veliki na Burranu, kamor smo se peljali po pohodu. 

 


